
 

În 10 unităţi de învăţământ din judeţul Mureş vor continua 

lucrările de reabilitare şi modernizare 

 

 

În urma sesiunii de depunere a cererilor de finanţare lansată de Agenţia pentru 

Dezvoltare Regională „Centru” în luna martie 2014, Consiliul Judeţean Mureş a 

organizat sesiuni de informare pentru potenţialii beneficiari ai fondurilor destinate 

proiectelor de investiţii în infrastructura educaţională, îndemnând autorităţile 

publice locale, care au îndeplinit condiţiile de eligibilitate, să depună cereri de 

finanţare.  

Astfel, în 10 unităţi de învăţământ din mediul urban şi rural din judeţ vor continua 

lucrările de reabilitare, extindere şi modernizare. Contractele de finanţare au fost 

semnate în trimestrul IV al anului 2014 şi au termen de finalizare 31 decembrie 

2015. Localităţile beneficiare sunt: Tîrgu-Mureş (Colegiul Naţional Alexandru Papiu 

Ilarian şi Liceul Vocaţional de Artă), Sighişoara (Colegiul Naţional Mircea Eliade), 

Iernut (Şcoala Generală din satul Sălcud), Batoş (Şcoala Generală Mihail Câmpeanu 

din sat Dedrad), Crăieşti (Şcoala Generală), Gurghiu (Şcoala Generală), Pogăceaua 

(Şcoala Generală Clasele I-IV Văleni), Sînpetru de Câmpie (Şcoala Generală) şi 

Voivodeni (Şcoala Gimnazială). Valoarea totală a asistenţei financiare 

nerambursabile se ridică la suma de 7.178.256,64 lei. 

Fondurile se alocă prin Programul Operaţional Regional, Axa 3, Domeniul major de 

intervenţie 3.4 – Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea infrastructurii 

educaţionale preuniversitare, universitare şi a infrastructurii pentru formare 

profesională continuă din cadrul POR 2007-2013, în urma realocării unor fonduri 

de la alte programe operaţionale.  În acordarea fondurilor s-au luat în calcul 

proiectele mature derulate de beneficiari, pentru care a existat contract de 

lucrări, însă din cauza lipsei fondurilor investiţia nu a putut fi finalizată.  

Felicităm Primăriile pentru efortul depus şi le îndemnăm să pregătească 

proiectele pentru programele operaţionale 2014-2020, întrucât fondurile europene 

continuă să rămână o sursă cheie de finanţare pentru nevoile de dezvoltare locală. 

  

 

Biroul de presă al 

 Consiliului Județean Mureș 


